

南京留学人员创业大赛,与百姓生活相关的项目成热门

私人定制健康食品,“打印”出来就能吃

科技 点亮生活

昨天,2016年度南京留学人员创业大赛总决赛举行,27个项目进行角逐。现代快报记者注意到,移动互联网、生物医药、新材料等成为留学人员回国创业的热门领域,且多是与百姓生活息息相关的民生项目。据悉,创业大赛创办于2012年,前四届共有1009位海外专家和留学人员报名参赛,60人获奖,56人入选南京领军型科技创业人才引进计划,62人创办的创新企业在南京落户。

现代快报记者 项凤华

网上买眼镜,可虚拟试戴

网购最头疼的是没法试穿戴,买回来发现不合适还得退。在美国工作的刘永健带来了虚拟试穿戴软件服务项目,让人们网购时也能像在实体店里一样,进行虚拟试穿戴。适用的产品包括帽子、发饰、发型、眼镜、美瞳、化妆品、耳环、项链、领带等14类。

刘永健告诉现代快报记者,他们团队研发的这个项目,能抓住人脸的65个特征点。

美味又营养的食品,3D打印出来

1991年出生的李云飞,目前在墨尔本的莫纳什大学读博士,这次带来“3D打印食品”项目。“把食物按照营养成分配比,和配料放入容器内,再输入食谱,余下的烹制程序由打印机去做,出来的是营养美味的食物。”

李云飞介绍,这有点类似做饼干,但好处是不用先做出模具再生产,“我们是先在电脑上画好食物的样式图并配好原料,电脑系统显示出打印机的操作步骤,完成食物的‘搭建’工程,也就是说我们可以私人定制食物,自定义营养成分。比如可以打印出适合糖尿病人吃的无糖食品,或是设计出更加营养、健康而且有趣的食物。”

机器人帮助偏瘫病人行走

对于骨折、中风等病人来说,康复运动是痛苦且必要的。在新西兰工作的张明明带来了气动智能康复机器人项目,不但可以帮助骨骼损伤的病人进行康复治疗,在机器的帮助下,甚至可以让偏瘫病人实现行走。

“中风偏瘫的病人走路时,脚是在地上划过去的,如果靠手去拉肌肉,很累,也不现实。我们设计了一种新型可穿戴式的康复机器人,能有效辅助患者完成指掌和指间关节的复合功能运动训练,而且患者不会感到疼痛。”现代快报记者了解到,张明明的项目获得了本次大赛的三等奖。

项目落地享最高150万元扶持

对于带团队、带技术、带项目在南京创办企业的高层次创业人才,南京将给予优惠的支持政策。比如在初创期,给予50-150万元启动资金;提供三年免租的100平方米创业场所、100平方米人才公寓;发展绩效优秀的,将免租创业场所扩容至500平方米;获社会风险投资的,可提供最高300万元的跟进投资。此外,在人才签证、人才居留和来华定居等手续方面享受国家相关便利政策。

大报恩塔“秀春装”

诸圣舍利近期将恭请回大报恩寺遗址公园



大报恩塔灯光秀 现代快报记者 顾伟 摄

创意 扮靓南京

2008年,长干寺地宫出土了佛顶骨舍利、感应舍利、诸圣舍利,轰动全世界。去年12月,全世界仅此一枚的佛顶骨舍利被迎请到牛首山佛顶宫永久供奉,感应舍利被恭请回大报恩寺遗址公园。现代快报记者了解到,诸圣舍利近期也将被恭请回大报恩寺遗址公园,供奉在报恩堂。不久之后,报恩堂将首次公开,诸圣舍利也将和舍利地宫的感应舍利一同接受公众瞻礼。与此同时,大报恩塔“春季”灯光秀模式昨晚启动,公众可以欣赏到12种绿色在报恩塔上的梦幻场景。

现代快报记者 胡玉梅 实习生 于露

诸圣舍利将迎来至报恩堂供奉

2008年,南京市博物馆考古部工作人员在大报恩寺遗址所在地,找到了千年地宫——宋代长干寺地宫。地宫中出土了佛顶骨舍利、感应舍利和诸圣舍利。

佛顶骨舍利全世界仅此一枚;感应舍利共15枚;诸圣舍利最多,当时发现了10份,每份数量不等,共有3928枚。诸圣舍利,其实就是历代高僧大德的舍利,它们形状不规则,长0.03毫米至4.5毫米不等,透明或半透明,颜色很多,主要有白、黑、灰、黄、红等。目前,诸圣舍利被供奉在南京市博物馆。

经佛教界、文化界、文物界研究同意和南京市政府批准,诸圣舍利将于近日迎请至大报恩寺遗址公园,供奉在报恩堂。

昨天下午,现代快报记者对报恩堂进行了探访。报恩堂设在地下负一楼,在千年地宫不远处。报恩堂墙壁上是一个个佛龛,里面供奉着佛像,共一万尊,形成万佛墙。墙壁

上还有9块佛像浮雕。工作人员介绍,这些佛像浮雕是根据麦积山石窟和云冈石窟设计制作的。报恩堂正中有一个案子,将来,诸圣舍利就供奉在案上,供公众瞻礼。

每晚7点开始,大报恩塔“秀春装”

昨晚,大报恩塔的灯光秀换“春装”了。据了解,这次大报恩塔春季模式亮灯时间为每晚7点到8点半,持续至5月2日。

高93.157米的大报恩塔,能变换200多种灯光造型。而这次春季模式一场灯光秀长12分钟,亮灯期间循环播放。灯光秀以白色塔身灯光为始,嫩绿、翠绿到深绿……细腻丰富的12种绿色由浅入深,逐渐转向红、黄等暖色,象征万物复苏、树叶生长的过程,并进入繁花似锦的暖春时节,最后又以绿的逐层消退、恢复白光象征春光渐逝……

据了解,大报恩塔会契合季节更迭,表达不同主题,比如春恩万物生、夏恩水之魂、秋恩金之季、冬恩中国红。

亚马孙河流域10种“鱼坚强”亮相海底世界

快报讯(通讯员 邵颖 记者 徐红艳)昨天,“亚马孙生物特展”在海底世界开幕,10种来自亚马孙河流域的淡水鱼与游客见面。现代快报记者了解到,面对恶劣的生存环境,它们练就了强大的防护技能。蝙蝠魟会放毒,玻璃魟、枯叶龟会隐身伪装,电鳗、象鼻鱼能放电……个个都是“鱼坚强”。

蝙蝠魟细长的尾鞭在水中若隐若现,这可是它的防御武器。据海底世界水族部经理高留明介绍,蝙蝠魟尾鞭上长满毒刺,在捕食或遇到危险时,毒刺会释放毒汁,这些毒汁不仅麻倒海生物,连人也会出现中毒症状。

电鳗被称为“水中高压线”,尽管行动迟缓,但想靠近它不容易。电鳗察觉异常后,能产生足以将人击昏的电流,输出的电压最高达到800伏,在鱼类中放电能力最强。在展柜旁特地设置了瞬时发电装置,让游客通过灯光亮灭,感受电流的强弱。



蝙蝠魟 幽灵鱼 现代快报记者 马晶晶 摄

美丽江宁1号线、2号线恢复运营

快报讯(通讯员 许兵 记者 邓月)本周六起,“美丽江宁1号线”(安德门—朱门人家)、“美丽江宁2号线”(安德门—石塘人家)恢复运营。美丽江宁1号线服务时间:安德门8:00—14:00,朱门人家9:30—16:00。(定点班车,60分钟一班);美丽江宁2号线:安德门8:00—14:00,石塘人家9:30—16:00。(定点班车,60分钟一班)

美丽江宁1、2号线每逢双休日和国家法定假日运营,至今年十月最后一个双休日。

南京河西教育航母:金陵中学河西分校 2016招生公告

高中部

招生规模:8个班(其中一个市外优录);南京市统招240名,扩招48名,省招40名。

招生对象:南京市优秀应届初中毕业生;南京市外取得高中学籍的优秀初中毕业生。

报名方式:初三一模(期中考试)后,带一模分数条或平时成绩证明材料到招生办公室(高中部)登记。

奖励政策:学校设“星光奖学金”,奖励2016年中考中,以第一志愿报考学校并被录取的优秀高一新生。达学校统招线上10分(含10分)的学生,三年学费全免(约72000元),并优先编入星光班、省招班;达学校统招分数线的学生,免去三年一半学费(约36000元)。

国际部

招生规模:国际课程强化班3个班(约60人);国际课程基础班4个班(约80人);拟从2016年秋季开始开办多伦多大学保送班(高中加)。

招生对象:南京市内外优秀应届初中毕业生。

报名方式:1. 提前录取:参加市、区一模测试,成绩优良,综合素质良好,经我校认定。

2. 国际课程强化班:中考成绩总分达省四星级高中控制线,经英语面试合格。

3. 国际课程基础班:中考成绩总分达普通高中控制线,经英语面试合格。

奖励政策

1. 人学奖学金奖励标准
一等奖:3万元。奖励条件:省四星高中控制线上25分以上(含25分)

二等奖:1万元。奖励条件:省四星高中控制线上20—25分(含20分)
(外地学生参照上述标准执行)

2. 学期奖学金:按照金陵中学河西分校高中奖学金办法执行。

学校地址:南京市梦都大街60号 **学校网址:**<http://www.jzhx.net>
点击学校官网,打开“招生专栏”,即可点击各学部登记入口,上传材料。

学校招生办公室联系电话:

小学部:025-86476216

初中部:025-86476001 025-86476206 025-86476207 025-86476208

高中部:025-86476005

国际部:025-86476026 025-86476035

咨询时间:周一至周日:8:00—11:30 13:30—17:00



学校官方微信